

# Fachschaftssitzung

## Öffentliches Protokoll

28.09.2020

**Anwesend** 4 Personen, Sitzungsleitung und Protokoll

**Beginn** 18:18

**Ende** 19:06

## 0 Sitzungsleitung und Protokoll

Die Vorschläge zu Sitzungsleitung und Protokollanten wurden angenommen. Das Protokoll der letzten Sitzung wurde fertiggestellt und angenommen.

## 1 Post und E-Mails

- Post (Stand letzte Woche): Werbung vom Max-Planck-Institut; Mail:
  - Ein Studi aus Dresden wollte Altklausuren, wir können unsere Zugangsdaten zu allen Altklausuren leider nur intern unseren eigenen Studis zur Verfügung stellen (aus rechtlichen Gründen)
  - Bioinformatik-Erstituten: O-Phase Sitzung bespricht das
  - Alte Physik-Fachbücher

## 2 Alte ToDo

- AK GAF-Services: Plakat für Vitrine gestalten
- AK LuST: (Gruppen-)Foto zur Veröffentlichung
- AK OPhase: (Gruppen-)Foto zur Veröffentlichung
- AK OPhase: Plakat für Vitrine gestalten
- AK Root: (Gruppen-)Foto zur Veröffentlichung
- AK Root: Plakat für Vitrine gestalten
- um Knopf am Gumbelküchen-Herd kümmern
- neue Plone-Version für GAF-Homepage anschauen
- Sitzung zu Howto Protokolle veranstalten
- um Hussen des Alumni-Vereins kümmern
- Weinrechnung an Alumniverein schicken, wenn wieder anwesend
- mit Physik-RBG wegen Druckmöglichkeiten in Kontakt treten
- Nach Sofabezügen umschaun
- Gumbelschrank wieder eröffnen
- GAF-Raumplan intern ablegen

- Herausfinden welche Stühle fürs GAF-Büro geeignet wären, wie viele und wie viel sie kosten
- neue Scharniere für GAF-Schranktür
- KIF Bericht auf Webseite und Newsletter
- Papierspender für Gumbelküche recherchieren bzw. planen
- Visitenkarten überarbeiten und Finanzantrag stellen
- Gumbelkühlschrank putzen+abtauen
- KVR-Regeln finden und lesen (wg. Feuerlöschern o.ä.)
- Löschdecke und evtl Feuerlöscher recherchieren
- Bis zum Ende der Pandemie in allen öffentlichen Bereichen im Mathebau Maske tragen  
*Bis: Wird weiterhin brav befolgt...*

## 3 Berichte

### 3.1 AK GAF Services

Nichts neues

### 3.2 AK Feste

Unterstützung für die Organisation der Ersti-Spieleabende gesucht, bei Interesse bitte melden! Eine Mailingliste für die *Lange Nacht der Universitäten 20/21* wurde erstellt.

### 3.3 AK LuSt

Nur marginal aktiv, es ist keine Feriensitzung geplant

### 3.4 AK root

*aus dem ZaPF-Pad:*

- BBB wurde für O-Phase aufgesetzt, maximal mögliche Kapazität muss noch getestet werden; Zugriff für den Moment limitiert, bei Interesse bitte Mail an root; für den Anfang gibts noch keine Garantien, daher bitte immer Fallback-Lösung bereithalten
- vierter Bürorechner in Arbeit
- Matterbridge/Rocketchat ist kaputtgegangen, Matrix-Setup als Ersatz ist in Arbeit (zum Wiederaufbauen der Telegram-Bridge)
- nächstes Root-Treffen am 29. September (18 Uhr ct.)

Sonstiges:

- Helfertool Mailsetup gefixt
- Gespräche mit der StuVe wegen Finanzierung von neuer Hardware laufen

### 3.5 AK O-Phase

356 Erstis haben sich bereits angemeldet. Die Profs sind mit der aktuellen Planung der O-Phase zufrieden. Ein Physik-Prof möchte darüber hinaus sogar mehr (Wanderung?) anbieten. Zwei Fachschaftika kümmern sich darum. Es wurde sich darauf verständigt, dass die Informaik-Aktive-Sitzung nicht zeitgleich zur O-Phase-Sitzung stattfinden soll. Eine Tutorenschulung ist in Planung. Eine Kollision mit dem Mathe Crashkurs soll vermieden werden .

## 4 Diskussion

### 4.1 Mail von Prof Merkl

Es hat uns eine E-Mail von Prof. Merkl erreicht, in welcher er auf drei Zwischenfällen von sexuellen Übergriffen an der TUM in räumlicher Nähe zum Mathebau hinweist. Es wurde sich darauf verständigt, ihn und die Geschäftsstelle zu fragen, wie damit weiter verfahren werden soll.

## 5 Anträge

Keine Anträge.

## 6 W.A.S.

- Ein BBB-Stresstest wurde für den 29. September geplant.

## 7 Anstehende Termine

- **2020-09-29**  
root Treffen
- **2020-09-29**  
Informatik-Aktive-Treffen
- **2020-09-29**  
O-Phase-Arbeitssitzung
- **2020-10-12**  
Nächste Fachschaftssitzung
- **Wird weiterhin brav befolgt...**  
Deadline: Bis zum Ende der Pandemie in allen öffentlichen Bereichen im Mathebau Maske tragen (siehe 2)